



ERRATA Nº 01 DO EDITAL DO TESTE SELETIVO SIMPLIFICADO de 14 de dezembro de 2011

O Prefeito Municipal de Campo Grande do Piauí, no uso de suas atribuições legais, em razão de incorreções no Edital do Teste Seletivo Simplificado, torna público as seguintes **ALTERAÇÕES** no Edital com vistas a sanar os problemas verificados:

FICA PELA PRESENTE ERRATA ALTERADO O CONTIDO NO EDITAL NOS SEGUINTE ITENS:

DA CONVOCAÇÃO PARA AS PROVAS

Onde se lê: 5.2. **O horário das provas será de 14:00 às 17:00 horas**, no horário de Teresina, Estado do Piauí.

Leia-se: 5.2. **O horário das provas será de 8:00 às 11:00 horas**, no horário de Teresina, Estado do Piauí.

DA PROVA OBJETIVA

Onde se lê : 8.15. O IVIN não disponibiliza suas provas em meio eletrônico, cabendo ao candidato interessado aguardar para deixar o local de prova após o horário das **16:30hs** para levar o seu CADERNO DE QUESTÕES.

Leia-se: 8.15. O IVIN não disponibiliza suas provas em meio eletrônico, cabendo ao candidato interessado aguardar para deixar o local de prova após o horário das **10:30hs** para levar o seu CADERNO DE QUESTÕES.

Campo Grande do Piauí, 26 de janeiro de 2012

João Batista de Oliveira
Prefeito Municipal